

Termo de Doação e Entrega

Doadora

ANGLO AMERICAN NÍQUEL BRASIL LTDA., sociedade com sede na Cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, na Rua Maria Luiza Santiago, nº 200, 16º andar, Bairro Santa Lúcia, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 42.184.226/0019-69, filial no Município de Barro Alto/GO, na Rodovia GO 565 Km 6,2 Zona Rural, CEP: 76390-000, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 42.184.226/0011-01; e no Município de Niquelândia, Estado de Goiás, na Rodovia GO 532, Km 35,6, S/N, Zona Rural, CEP 76.420-000, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 42.184.226/0017-05

Neste ato representada na forma de seu Estatuto Social, doravante individualmente denominada "ANGLO AMERICAN";

Donatário

MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO NOVO DESTINO/GO, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 01.612.756/0001-54, com sede administrativa à Rua Lavrinha, S/N, Município de Santa Rita do Novo Destino. Estado de Goiás, CEP 76.395-000, doravante individualmente denominado "MUNICÍPIO", neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Roberto João de Oliveira, brasileiro, portador do documento de identidade de nº 415496 DGPC/GO e inscrito no CPF/MF sob o nº 886.309.861-15, que também assume a obrigação de cumprir com o previsto no presente termo

Índice e Anexos

- 1. Objeto
- 2. Encargo
- 3. Obrigações

Anexo I - Ofício nº 068/2021 encaminhado à ANGLO AMERICAN em 19 de agosto de 2021;

Anexo II - Nota Fiscal de Saída.

Roberto was d'olives



1. Objeto

A ANGLO AMERICAN desenvolve regularmente a exploração de níquel nas cidades de Barro Alto e Niquelândia, no estado de Goiás.

Por meio do Ofício encaminhado à ANGLO AMERICAN em 19 de agosto de 2021, a DONATÁRIA solicitou apoio para doação de computadores, os quais serão destinados para melhoria da estrutura física do MUNICÍPIO, para utilização pela Secretaria Municipal de Educação na composição de laboratórios de informática da rede municipal de ensino. Considerando a disponibilidade de equipamentos já pertencentes à ANGLO AMERICAN, serão doados 50 (cinquenta) computadores à DONATÁRIA:

O objeto da presente doação refere-se ao(s) item(ns) especificado(s) abaixo, sendo composto por:

Número	Item	Quantidade
1	Dell Optiplex 3040	21
2	Dell Optiplex 3050	29

Diante disso, a ANGLO AMERICAN, reforçando seu objetivo de viabilizar o fortalecimento das localidades onde atua, a fim de maximizar a capacidade institucional do MUNICÍPIO, promovendo ações em prol do desenvolvimento e da inclusão digital de crianças e jovens, realiza a presente doação.

2. Encargo



A DONATÁRIA se compromete a receber e utilizar os itens doados pela ANGLO AMERICAN, única e exclusivamente, para utilização pela Secretaria Municipal de Educação na composição de laboratórios de informática da rede municipal de ensino.



A DONATÁRIA se compromete a encaminhar à ANGLO AMERICAN relatório ou documento que ateste a devida utilização deste conforme disposições constantes no presente Termo.

Roberto was d'aluns

Caso o DONATÁRIO utilize o objeto da presente doação em destinação diversa ao previsto neste termo, a ANGLO AMERICAN poderá notificá-lo para voltar a dar a destinação prevista neste termo e/ou requerer a devolução dos itens em prazo a ser fixado na referida notificação, que não será inferior a 30 (trinta) dias corridos.



A DONATÁRIA fica obrigado, ainda, a promover, à sua conta, **a publicação de extrato do presente Termo**, **em sua imprensa Oficial**, bem como de encaminhar, à **ANGLO AMERICAN**, comprovantes de cumprimento de todas as disposições previstas na Lei 14.133/21atinentes à espécie.



A DONATÁRIA responsabiliza-se por fazer constar, expressamente, em todas as publicações e/ou mensagens divulgadas em mídias digitais, sociais e/ou impressas que se refiram ao objeto do presente Termo, que a iniciativa é realizada mediante apoio da ANGLO AMERICAN, sendo que na hipótese de realização de obras ou atividades presenciais, deverá ser instalada e mantida, durante e após a conclusão das atividades, identificação, em local visível, de que a iniciativa foi realizada mediante apoio da ANGLO AMERICAN. Para tanto, antes de qualquer divulgação, independentemente do tipo de mídia, o conteúdo completo deverá ser aprovado pela ANGLO AMERICAN.

3. Obrigações



Aceite

A DONATÁRIA declara ter vistoriado e aceito o Objeto da presente doação nos termos em que se encontra e aceita, também aceitado o encargo referente à destinação dos mesmos, envio de documento que comprove a devida utilização deste e a publicação do presente instrumento.



Patrimônio

A partir da assinatura deste termo, o objeto da presente doação passará a integrar o patrimônio da **DONATÁRIA** ficando a sua respectiva manutenção, guarda, uso e futura destinação final, assim como os custos correlatos, de exclusiva responsabilidade da **DONATÁRIA**

Roberto was d'aleurs

Este documento foi assinado digitalmente por Cristina Morgan Cavalcanti e Ivan De Araujo Simoes Filho. Este documento foi assinado eletronicamente por Camila Pessoa Dias Silva. Para verificad e as assinaturas vá ao site https://aa.portaldeassinaturas.com.br/VerificadorAssinaturas/Sobre#/Verificador e utilize o código 154F-95DF-F464-642E.

A ANGLO AMERICAN declara a entrega e a DONATÁRIA declara ter recebido, na presente data, sem qualquer ressalva, o objeto.



Doação e **Transporte**

ANGLO AMERICAN terá como únicas e exclusivas obrigações a de doar o objeto e realizar o transporte dos computadores até o local de destino, diretamente ou por interposta pessoa, também inexistindo outras obrigações por parte da DONATÁRIA, além das previstas neste termo.

As Partes convencionam que este Contrato poderá ser assinado, inclusive pelas testemunhas, de forma eletrônica, ainda que não por certificado emitido pela ICP-Brasil, nos termos do § 2º do art. 10, da Medida Provisória nº 2.200-2/2001.

Santa Rita do Novo Destino/GO, 15 de dejembro de 2023.

ANGLO AMERICAN NÍQUEL BRASIL LTDA.

Roberto was de demos

Uzule Memis da Sulo-

MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO NOVO DESTINO/GO

Nome: Light Pures da sika

CPF 029 987 651-90

Testemunha

CPF-859994711-87

Objeto Encargo Obrigações <u>Anexos</u>

Anexos

gidore

Roberto 1000 d'oleves



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal de Assinaturas Anglo A m e r i c a n . P a r a v e r i f i c a r a s a s s i n a t u r a s c l i q u e n o l i n k : https://aa.portaldeassinaturas.com.br/VerificadorAssinaturas/Sobre#/Verificador154F-95DF-F464-642E ou vá até o site https://aa.portaldeassinaturas.com.br/VerificadorAssinaturas/Sobre#/Verificador e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: 154F-95DF-F464-642E



Hash do Documento

80BED9B5708AEB83FD3518A0673DE89B42EA5E5ECA3FF0568A421EC7C76D0E1E

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 25/01/2024 é(são) :

☑ Cristina Morgan Cavalcanti (Signatário) - 891.364.546-72 em 25/01/2024 09:31 UTC-03:00 Tipo: Certificado Digital

☑ Ivan de Araújo Simões Filho (Signatário) - 485.145.605-06 em 24/01/2024 09:53 UTC-03:00

Nome no certificado: Ivan De Araujo Simoes Filho

Tipo: Certificado Digital

☑ Camila Pessoa Dias Silva (Testemunha) - 100.893.266-36 em 17/01/2024 10:06 UTC-03:00

Tipo: Assinatura Eletrônica

Identificação: Autenticação de conta

Evidências

Client Timestamp Wed Jan 17 2024 10:06:38 GMT-0300 (Hora padrão de Brasília) **Geolocation** Latitude: -23.6750786 Longitude: -46.670534 Accuracy: 56786.66111101613 **IP** 177.107.144.146

Hash Evidências:

ABD7ADAA31DB1157485FA5432407BD3EEEF732E25F9CEA12BF6F0F813504FF52

O(s) nome(s) indicado(s) para autorizar, bem como seu(s) status em 25/01/2024 é(são) :

Henrique Oliveira Carvalho - 104.678.387-47 em 24/01/2024 09:25 UTC-03:00